

22 февраля в МБОУ СОШ №2 имени им. А.Г. Малышкина р.п. Мокшан состоялся областной семинар для педагогов, осуществляющих преподавание родных языков и русского языка как родного в общеобразовательных организациях Пензенской области «Актуальные вопросы преподавания родного языка и родной литературы в образовательных организациях», приуроченный к Международному дню родного языка

Организаторами семинара выступили Министерство образования Пензенской области, Институт регионального развития Пензенской области, Управление образованием Администрации Мокшанского района. В рамках семинара, Еленой Николаевной Бегутовой - учителем математики и информатики и Ниной Николаевной Грязевой - художественным руководителем МБУК МЦ РДК, хормейстером Народного фольклорного ансамбля "Мокшаночка", руководителем проекта "ФолкАрт гостиная "Простые мудрости"" было организовано внеклассное мероприятие "В мире фольклора", участниками которого стали фольклорный ансамбль "Мокшаночка", учащиеся 8 «В» класса педагоги, приехавшие на семинар. Нина Николаевна рассказала присутствующим о жанром многообразии русских народных песен, о том, где, когда и кем исполнялись, как определить возраст песни, как понять скрытый смысл, заложенный в тексте, почему нужно изучать и беречь фольклор, и в частности, русские песни. Ведь не зря же говорится "Русская песня - летопись России! "

Также участникам программы был представлен краткий экскурс в мир обрядового фольклора, в котором присутствующие не были простыми слушателями, а все вместе погрузились в красоту календарных песен, народных традиций, игр и танцев.

Народное творчество несёт доброту скрытых, и незаслуженно забытых, знаний, простых мудростей, которых нам сейчас многим так не хватает! И самое главное - учит любить и уважать своих предков, свои корни, свой род, свою культуру, и гордиться своей Родиной!

Времени, как всегда, не хватило! Рассказать за 40 минут о богатом мире русского фольклора не возможно! Поэтому, Нина Николаевна пригласила участников программы в ФолкАрт гостиную "Простые мудрости", организованную в танцевальном зале районного Дома культуры, на базе которой проводятся много интересных программ, помогающих понять и полюбить традиционную русскую народную культуру.

